
Referat fra generalforsamling i SRR  

den 27. februar 2024 kl. 18.30 i rytterstuen 

 

1. Valg af dirigent  

Jeppe Majland Gravesen blev valgt som dirigent og Lotte Bonde 

Wogensen som referent. 

 

2. Formanden aflægger beretning  

Formanden afgav beretning, som er vedlagt referatet. 

 

3. Kassereren forelægger det reviderede regnskab til godkendelse 

Revideret regnskab gennemgået og godkendt. 

 

4. Fastsættelse af kontingent  

Det blev besluttet at nuværende priser på kontingent fastholdes.  

Medlemskabs priserne er årligt og bliver opkrævet 1. august:  

• Juniormedlem under 18 år, 300 kr.  

• Voksenmedlem 18 - 65 år, 500 kr.  

• Familiemedlemskab 1000 kr. 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

Forslag fra bestyrelsen:  

§8 Bestyrelsen Bestyrelsen nedsætter efter behov et antal primære 

udvalg med bestyrelsesmedlem som formand.  

 

Ønskes ændret til:  

Bestyrelsen nedsætter efter behov et antal primære udvalg hvor 

udvalgets formand referer til bestyrelsen. 

 

Bestyrelsens forslag blev godkendt. 

 



6. Valg til bestyrelse  

Lotte B. Wogensen – ønsker ikke genvalg  

Mikaela Nissen – udtrådt i april 2023  

 

Generalforsamlingen godkendte, at der i år vælges to til bestyrelsen 

og næste år tre til bestyrelsen. 

 

Følgende ønsker at stille op: 

• Pernille Breindal Oechsler 

• Helene Westermann Busch 

• Kristina Moeller Radik 

 

Carina Kronborg Rasmussen og Line Bjerggaard Agergaard blev valgt 

som stemmeoptællere. 

 

Helene Westergaard Busch og Kristina Moeller Radik blev valgt ind. 

 

 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelse  

Lotte Borchers Petersen og Hanne Westergaard Klidsbjerg blev 

valgt. 

 

8. Valg af juniorrepræsentanter og juniorsuppleanter  

Den nye bestyrelse arbejder med at inddrage juniorrepræsentanter i 

klubbens aktiviteter. 

 

9. Valg af 2 bilagskontrollanter og bilagskontrollant suppleant  

Sandra Diers og Line Bjerggaard Agergaard blev valgt. 

Katrine Linding Meilandt blev valgt som suppleant. 

 

10. Evt.  



 

Springundervisning lørdag blev drøftet. Lotte B. Petersen sørger 

fremover for at planen for spring bliver lagt op hver fredag i 

ridehallens fb gruppe.  

 

Mest vindende equipage for pony blev Dicte Skødt. 

Mest vindende equipage for hest blev Natalie Diers. 

 

Der holdes stævne den 7. 8. 9. juni 2024. Der blev gjort opmærksom 

på, at klubben får en bøde, hvis deltagerne ikke meldes til stævner 

via Go! 

 

Der ønskes et opslag i fb grupperne om hastighed – der køres 

generelt for stærk på vejen ned til rideskolen. Karina Wive gjorde 

opmærksom på, at vejen forbi deres gård er privat. Karina Wive 

laver selv et opslag, som godkendes af formanden. 

 

Husk at betale for køb i kiosken. 

 

Tak for den gode stemning på rideskolen. 

 

 

 

 

 

Referent: Lotte Bonde Wogensen 



Formandens beretning SRR 2023 

Den 1. februar 2023 var der generalforsamling sidst, her i rytterstuen. 4 

bestyrelsesmedlemmer, som havde lagt et stort arbejde hos SRR valgte at stoppe i 

bestyrelsen. De havde været meget aktive og fået organiseret en masse gode tiltag, samlet 

en masse penge ind og investeret en masse for klubben, men var simpelthen kørt træt i 

arbejdet. 

Gode intentioner og nye kræfter blev valgt ind med Eva, Henrik, Mikaela og undertegndede, 

samt Margot og Lotte B. som suppleanter. 

 

Hvis vi skal lære noget af de afgående, må det være ikke at tage munden alt for fuld og 

huske at bestyrelsesarbejde er nød til at være sjovt det allermeste af tiden, da det jo er helt 

frivilligt arbejde. 

 

Bla. andet derfor har vi heller ikke rigtig formået at få et juniorudvalg stablet på benene, 

skønt der ved sidste generalforsamling blev opfordret hertil. -vi har faktisk haft nok at se til, 

med, på rekordtid, lige at lære at drive en rideklub og de udfordringer der er i det. 

 

Under evt. blev kulturen på rideskolen drøftet lidt og alle var enige om at ”holde den gode 

tone” og på den måde skabe et godt og behageligt miljø for alle i klubben.  

 

Denne del er vigtig for os og har i det forgangne år, i det store hele, lykkedes synes jeg.  

 

Når vi er så mange forskellige holdninger og niveauer samlet, som vi er i denne klub, som jo 

alle er eksperter i at vide hvad netop deres hest har brug for, så kan det ikke helt undgås at 

nogen bliver lidt stødte eller kede af det ind i mellem. 

 

For at vi får mindst mulige situationer hvor vi bliver kede af det, er en go start at vi venter 

med at komme med vores mening om andre, andres heste ellers deres måde at omgås 

heste eller ride på, til vi bliver spurgt.  

Det kan man faktisk næsten sige om al kritik af andre. Hvis man har et stort behov for at 

fortælle at andre gør noget forkert, er det bare rigtig go stil, lige at fortælle det til den det 

handler om, som det allerførste. 

 

Vi skal huske at vi er en klub som rummer mange forskellige niveauer af ridning. Nogen vil 

gerne bare komme og passe deres hest. Nogen vil gerne ride Grand Prix og nogen vil gerne 

bare ride en tur og hygge sig med det. Ingen af delene er forkert og alle skal kunne komme i 

klubben og føle sig velkommen og værdsat. 

 

Jeg håber at vi kan være den klub som andre rideklubber skeler til når der snakkes om godt 

og behageligt miljø, og blive ved med at være det.  



Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig og sideløbende blev der nedsat et 

aktivitetsudvalg i den anden ende af rytterstuen. ”Dejligt med initiativrige medlemmer” 

tænkte jeg fra starten.  

 

Første interne klubstævne og fastelavn blev afviklet i februar med god klubånd og glade 

børn. Det var lidt overvældende at se hvor mange der troppede op med forældre og 

bedsteforældre. Da var jeg godt nok glad for de gode kræfter i vores stævne- og aktivitets-

udvalg og dem der havde prøvet det her før. 

 

Vi fik sat gang i børneattester, alverdens godkendelser for kassereren, kigget på diverse 

kontrakter, lavet lidt skriftlige aftaler og en hel masse andet vi skulle sætte os lidt ind i.   

 

I Marts måned var der filmaften for alle, men nok primært for tøser i den skolesøgende 

alder, da MY LITTLE PONY – The movie var på plakaten. Igen et godt arrangement med 

mange glade børn       Det var også i marts det begyndte det at gå op for os at beholdningen 

af wrap nok ikke kunne holde helt indtil næste høst. Det projekt kom vi til at bruge lidt 

krudt på at få løst. 

Vi kiggede også lidt efter løsninger til at få flere elevheste i stalden og gode kræfter fik købt 

Silver og Fleur som elevponyer. 

 

I april havde vi stævne hvor hele det maskineri igen blev sat i værk. Endnu engang tak for 

det. Det er altså her jeg er fuldstændig ubrugelig til at arrangere. -men jeg vil gerne købe 

kaffe og snoller i kantinen, ligesom rigtig mange andre heldigvis gør det.    

 

I april måned havde vi også rengøringsdag. Dagen hvor stalden, rytterstuen og alt muligt 

andet lige fik en overhaling. Bla. tog en flok piger fat med kost og spand og fik facaden på 

ridehuset vasket. Det pyntede godt nok       

Der var go opbakning og go stemning på dagen, og så er det jo som regel slet ikke så galt 

det hele.  

Vi fik, efter ønske, sat en bom op ved den udendørs ridebane, som skridttæpper mv. kunne 

hænges af derpå.  

 

Sidst i april valgte Mikaela at træde ud af opgaven på kasserer og ud af bestyrelsen i det 

hele taget. Kasserer-tjansen var ikke let overskuelig, med flere forskellige systemer der 

skulle arbejdes i sideløbende. Efter Mikaelas udtræden sprang Margot til i bestyrelsen og 

kasserer-opgaven blev delt op sådan at Henrik (og lidt Linda tror vi) tog sig af debitor-delen, 

altså at opkræve penge de steder det nu skal gøres, og Margot af regnskab og betaling. 

Margot måtte dog ret hurtigt sande at den opgave var for uoverskuelig, så vi måtte igen 

sætte os med de løsningsorienterede briller på.  

Lotte Wogensen tilbud at ”bytte” tjans, så Margot skulle tage sig af sekretærdelen og Lotte 

tog sig af kasserer-delen. Og Lotte, da faldt der en sten fra mit hjerte i al fald..  



Senere på året valgte vores udbyder af opkrævningssystem at lukke, så Lotte har fået gjort 

op med diverse systemer og gamle aftaler og fået SRR over på det, af kommunen tilbudte 

system, Conventus. -der er en del fordele ved Conventus for os. Bla. foregår opkrævningen 

automatisk så snart man er oprettet. Der er et regnskabssystem tilknyttet, og man kan let 

trække lister til indberetning til kommunen, som er det der skal til for at vi får vores 

kommunale tilskud. Vi tror på at dette system gør det lettere og mindre tidskrævende at 

være kasserer fremadrettet. Dette skift har ikke været nogen venstrehåndsopgave men jeg 

tror på at det er vejen frem for os. 

 

Maj måned-stævnet fik vi i sidste øjeblik byttet rundt sådan at det blev et juni-stævne i 

stedet. Det er sådan at man ikke selv bestemmer hvornår man kan tænke sig at ha stævne. 

DRF udstikker en række datoer og så får man dem tildelt der er muligt. Heldigvis fik 

stævneudvalget organiseret at vi kunne bytte en stævnedag med en anden klub.  

-i stedet blev der afholdt strigle-konkurrence på den oprindelige stævnedag i maj. Sejt og 

fedt at aktivitetsudvalget lige springer til og sørger for et arrangement. 

  

Den knastørre juni blev i stedet rammen om stævnet og Martin sprang til og satte 

vandingsmaskinen på ridebanen om natten, så støvet ikke udgjorde noget problem på 

stævnedagen. Igen et stævne med en masse glade børn og voksne med rosetter alle vegne. 

 

Sommeren igennem har vi haft repræsentanter til mange stævner i andre klubber som har 

høstet utallige rosetter og flotte placeringer. Vi har også en ret så dygtig ringrider-rytter som 

af og til har en krans med hjemme om søndagen. Og for dem der ikke ved det, så får man 

altså kranse i stedet for rosetter hvis man er dygtig nok til ringridning. 

Vi kan være stolte af jer alle der repræsenterer klubben. 

 

I sommerferien var der som altid døgnfold hvor alle hestene kommer på fold døgnet rundt. 

En del af privat-hestene lavede selv aftale og system om ind og udlukning, og havde deres 

heste inde i fast rytme. Det var også her den årlige ridelejr fandt sted. Ridelejren var ikke 

begunstiget af super godt vejr, men det til trods, var der go stemning og glade børn det 

aller meste af tiden.     

 

I september var der et arrangement med bom-træning med en underviser udefra. Et lidt 

mindre arrangement, primært for klubbens egne opstaldere. Det så lidt avanceret ud..  

 

Oktober bød på ponygames og igen var der rigtig go opbakning. Der var også tilbud om bid-

prøvning men det har de fleste åbenbart godt styr på, for arrangementet blev aflyst pga. for 

få tilmeldinger. 

 

Sidst i november var der julestævne og juletræsfest med juletræspyntning og jule-person til 

hest. Endnu et hyggeligt arrangement med go opbakning.  

 



Og i december havde Sandra endnu engang arrangeret julelotteri hvor mange dejlige gaver 

blev trukket hver dag. 

 

Januar bød på nytårskur for voksne. Et fint lille arrangement, hvor det for en gangs skyld 

ikke handlede om at gøre ungerne glade, men om at de voksne skulle hygge sig lidt. Det 

kunne aktivitetsudvalget også finde ud af       

 

Februar bød på ringridning og der var udsolgt på alle 30 pladser. Fedt med et nyt slags 

arrangement hvor der også kommer ryttere udfra og lægger lidt penge til klubkassen. 

 

I løbet af foråret oplevede vi hvor stor udfordringen er når man skal stampe wrap op af 

jorden til 20-25 heste hver dag. Derfor lavede vi aftale om levering af wrap til den 

efterfølgende sæson. Det gik desværre bare sådan at sommeren og sæsonen for wrap-

produktion blev meget, meget tør og høsten gav langt fra forventet mængde. Det betød at 

vores aftale om levering af wrap ikke blev til noget og vi skulle igen ud i markedet og finde 

noget wrap der ikke var der. Der er jo nu engang de heste i Danmark der er, også selvom 

høsten bliver dårlig, så udbud og efterspørgsel gjorde at vi så priser på Sjælland på over 

900kr. for en balle wrap. Når vi køber lidt over 200 baller wrap om året betyder det faktisk 

en hel del, om en balle koster 400 eller 900 kr. så nervøsiteten begyndte at brede sig lidt i 

maven på de staldansvarlige. Heldigvis har vi en erfaren landmand i Henrik, som slog koldt 

vand i blodet og sagde ”lad os nu liiiige se hvad der sker med 2 slæt wrap” – og heldigvis for 

det. Det viste sig nemlig at vejret var med wrap-produktionen, og vi kunne købe lidt wrap 

hos Henrik Wive, Martin fik lavet flere end forventet i sidste slæt og Henrik Andresen fik 

lavet en go bunke hjemme hos sig selv. Vi fik hentet et par vognfulde i Eggebæk, mellem 

Tinglev og grænsen, samt en sending fra Hjordkær.  Det gjorde at vi på vores oktober-møde 

kunne notere at al wrap er i hus. 

 

Sandra arbejder kontinuerligt med at søge diverse fonde og sponsorater for klubben. Ind i 

mellem gir det pote og det ledte til at Sønderjysk Forsikring donerede penge til det nye 

hvide hegn der er sat op foran den udendørs dressurbane. Henrik og undertegnede brugte 

en dag på at sætte hegnet op, så vi kunne spare omkostningen til dette. 

   

Igennem hele året har der været løsspring med jævne mellemrum og det er superfint at 

alle kan blive enige om at gøre det sammen, så opstilling, nedtagning og jævning af bunden 

bagefter kan klares samlet. Det seneste halve år har der også været sat tid af til spring i 

hallen en dag ugentligt. Der bliver bygget en hel springbane og Jessica har været tovholder 

på tidsplanen og har tilbudt undervisning.  

 

Jeg synes det er dejligt med fælles-arrangementer       

 

Mange tak til alle forældre, medlemmer og alle der har hjulpet klubben gennem året. 

 



Mange tak til aktivitetsudvalg og stævneudvalg 

 

Mange tak til bestyrelsesmedlemmer og deres familier 

 

Alt i alt et fint år for klubben og et lærerigt år for formanden 


